
Program putovanja:

Nulti dan 21.06.: Polazak iz Zagreba u 23:00 sati sa Autobusnog kolodvora (peroni 501-506). Vožnja
autocestom kroz Slavoniju do graničnog prijelaza Bajakovo, te dalje kroz Srbiju do Beograda.

1.dan.  22.06.  Beograd - Smederevo - Ram  - Golubac - Đerdapska Klisura - Donji Milanovac - Tekija
– Kladovo

Sastanak putnika na pristaništu Beograd u 07.30. Polazak broda Aquastar Maxim u 08:00 sati.
Doručak na brodu. Krstarenje započinjemo od beogradske tvrđave prema Kladovu. Prolazi se pored
SMEDEREVSKE tvrđave, građene u periodu 1428-1439 god.,a  1459.god., osvajanjem od strane
Otomanskog carstva, označen je kraj srpske srednjovjekovne države. Danas je tvrđava najveća
očuvana ravničarska utvrda u Evropi. Nastavak plovidbe pored ušća rijeke Morave u Dunav,
srednjovjekovne RAMSKE tvrđave iz XV.st., u dijelu gdje je Dunav najširi na prostoru Srbije. Slijedi
plovidba pored Srebrnog jezera i Velikog Gradišta. Prolaskom pored Golubačke tvrđave, ulazi se u
područje NACIONALNOG PARKA ĐERDAP, poznatiji i kao „željezna vrata“. Plovi se kroz najdužu i
najdublju evropsku klisuru, gdje se Dunav pokazuje u svoj svojoj ljepoti. Područje jedinstvene flore i
faune, svjedoči o ostacima jednog od najstarijih naselja u Evropi. Prolazak pored Donjeg Milanovca,
uz obilazak mjesta gdje je rimski car TRAJAN utisnuo svoj neizbrisivi trag na stijeni, poznatoj kao
TRAJANOVA PLOČA. Dolazak u Tekiju nakon 9 sati plovidbe. Kraći transfer autobusom do Kladova.
Smeštaj u hotelu “Aquastar Danube”. Noćenje.

2.dan. 23.06. Doručak. Slobodno vrijeme za korištenje usluga hotela (Spa, bazeni..) i samostalno
istraživanje okolice/ ili fakultativni izlet (uz nadoplatu): Kladovo - Muzej Đerdapa - Trajanov most –
Diana – Hidroelektrana  Đerdap – Kladovo

Obilazak arheološkog muzej Đerdapa u Kladovu, koji predstavlja značajna svjedočanstva o
raznorodnim kulturama prapovijesnog, rimskog i srednjovjekovnog perioda na Dunavu. Nakon
obilaska sledi posjeta ostacima TRAJANOVOG MOSTA, uz koji je i tvrđava, KASTRUM PONTES.
Nakon gradnje više od 1000 narednih godina most je glasio za najveći na svijetu. Gradio ga je rimski
car Trajan početkom II st., kako bi prešao Dunav i pokorio dačanska plemena. Posjeta Vinariji “Duša
Dunava” sa uključenom zakuskom i degustacijom čuvenih čuvena vina "Duša Dunava" i "Duša
Balkana". Slijedi kraći obilazak rimske utvrde DIANA. Nastavak puta i posjeta HIDROELEKTRANI
ĐERDAP. Sagrađena 1974 godine kao najveći projekt te godine u Europi. Značajno je izmijenio
položaj Dunava, lokalnih sela kao i kulturno-povijesnih spomenika koji se nalaze u blizini. Dolazak u
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hotel, slobodno vrijeme. Noćenje.

3. dan.24.06.  Kladovo - Lepenski Vir - Kapetan Mišin Breg - Golubac - Viminacijum - Beograd  

Doručak i odjava iz hotela. Vožnja pored Dunava prema Donjem Milanovcu. Dolazak na arheološko
nalazište LEPENSKI VIR, jedno od najstarijih urbanih naselja Evrope i svijeta koje predstavlja
najveći domet kulture srednjeg kamenog doba (6.500. p.n.e.). Nakon obilaska lokaliteta odlazak na
ručak u etno restoran “Kapetan Mišin breg”, sa kojeg se pruža najljepši pogled na Dunav i okolicu.
Nastavak puta i kratka pauza za razgled  GOLUBAČKE TVRĐAVE, sagrađene sredinom  XIV.st., više
puta rušene, obnavljane i dograđivane kao granične utvrde između Srbije, Ugarske i Turske.
Nastavak puta i obilazak VIMINACIJUMA, jednog od prvih rimskih utvrđenja i vojnih logora na
Dunavu, sagrađenog tokom I.st.  Nekada glavni grad Gornje Mezije ( III i IV st.) je možda jedini grad
u carstvu na čijim je ruševinama ponovno podignuto veliko naselje. Nastavak puta ka Beogradu.
Planirani dolazak u Beograd u kasnim poslijepodnevnim satima. Smještaj u hotel. Nakon kraćeg
odmora, predlažemo odlazak na zajedničku večeru uz tamburaše na popularnu Skadarliju ili
samostalno istraživanje grada, provod po glasovitim splavovima, klubovima… Povratak u hotel.
Noćenje.

4. dan 25.06. Beograd- Zagreb

Doručak. Odjava iz hotela i polazak u razgledavanje najvažnijih turističkih znamenitosti Beograda u
pratnji stručnog lokalnog vodiča – Trg Republike - Narodno pozorište- Hram Svetog Save-
Kalemegdan -Dedinje.. Kraće slobodno vrijeme do polaska prema Hrvatskoj u ranijim
prijepodnevnim satima. Dolazak u Zagreb očekuje se u večernjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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